
Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, konaného dňa  27.11.2013 
Prítomní: viď prezenčná listina – 9 prítomných poslancov 
Zapisovateľka: Anna Chlebinová 
Kontrolór: Jozefa Šípková PN 
Overovatelia zápisnice:   Pavol Žídek,  Martin Hulín 
Návrhová komisia:   Štefan Chlebina, Mária Levková, Roman Bryndziar 
Hostia:  viď. Prezenčná listina 
Program: 1.Otvorenie zasadnutia. 
                  2.Určenie overovateľov zápisnice. 
                  3.Voľba návrhovej komisie.                 
                  4.Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ. 
                  5. Rozbor hospodárenia OcÚ za III. štvrťrok 2013.           
                  6. Schválenie rozpočtu na rok 2014. 
                  7. Schválenie VZN na rok 2014. 
                  8. Zloženie inventarizačných komisií.      
                  9. Rôzne. 
                10. Diskusia.  
                11. Návrh na uznesenie. 
                12. Záver. 
       
Na zasadnutie OZ boli poslanci pozvaní písomnou pozvánkou. Rokovanie viedol starosta obce 
pán  Anton Pláňavský. Hlasovanie počas rokovanie verejné. 
 
K bodu 1.:  Starosta privítal prítomných poslancov a občanov. Predložil návrh programu rokovania. 
Poslanci program schválili – hlasovanie  9 za, 0 proti, 0 zdržal sa.  

K bodu 2.: Za overovateľov zápisnice boli zvolení  Pavol Žídek, Martin Hulín.  

K bodu 3.: Do návrhovej komisie boli zvolení   Štefan Chlebina, Mária Levková, Roman Bryndziar. 

K bodu 4.: Na predchádzajúcom zasadnutí OZ neboli uložené žiadne úlohy na plnenie. 

K bodu 5.: Rozbor hospodárenia za III. štvrťrok 2013 plnenie rozpočtu je nasledujúci  príjmy na 85%, 
t.j. 611082,13 a výdavky 85% t.j. 609913,02 €.  
Zároveň bolo predložené rozpočtové opatrenie č. 1/2013 a upravený rozpočet príjmy o 58290,-m 
výdavky 58290,- . Poslanci rozbor hospodárenia  schválili, taktiež rozpočtové opatrenie č. 1/2013 – 
hlasovanie 9 za, 0 proti, 0 zdržal sa. 
 
K bodu 6.: Starosta obce predložil návrh rozpočtu na rok 2014 – na strane príjmov 743605,- a na 
strane výdavkov  743605,- rozpočet je vyrovnaný. Taktiež bolo predložené stanovisko hlavnej 
kontrolórky, ktorá odporúča rozpočet schváliť. Poslanci stanovisko hlavnej kontrolórky  zobrali na 
vedomie. Rozpočet na rok 2014 schválili – hlasovanie 9 za, 0 proti, 0 zdržal sa. 

K bodu 7.:  Starosta predložil dodatok č. 1. k VZN 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku 
za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, kde sa mení doba splatnosti vyrubených daní. 
Hlasovanie : 9 za, 0 zdržal sa, 0 proti. 
 
 
 
 



 
 
 
Starosta predložil VZN č. 3/2013 o úhradách za sociálne služby. Týmto VZN sa mení zariadenie 
opatrovateľskej služby a zariadenie pre seniorov na zariadenie pre seniorov s kapacitou 22 klientov. 
Zvyšuje sa úhrada za odborné činnosti z 2,60 na 3,30 €, úhrada na opatrovateľskú službu 0,80 € na 
deň. Poslanci VZN č. 3/2013 schválili – hlasovanie 9 za, 0 proti, 0 zdržal sa. 
Starosta predložil zastupiteľstvu Smernicu starostu obce Petrovice  č. 1/2013 o postupe obce 
Petrovice pri zadávaní jednoduchých zákaziek podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní. 
Poslanci smernicu zobrali na vedomie. 
Ďalej predložil Smernicu starostu obce Petrovice č. 2/2013 Registratúrny poriadok a registratúrny 
plán. Poslanci smernicu č. 2/2013 zobrali na vedomie. 
 
K bodu 8.: Na vykonanie inventarizácie majetku k 31.12.2013 boli schválené komisie a členovia: 
OcÚ – Anton Pláňavský, Anna Chlebinová, Anna Mokryšová, Daniela Blašková 
DHZ Petrovice  - Štefan Chlebina, Ján Caránek, Daniela Blašková 
DHZ Setechov – Jozef Kubica, Ľuboš Kalman, Daniela Blašková 
ZPS Petrovice – Anna Pláňavská, Marta Kubicová, Daniela Blašková 
Ústredná inventarizačná komisia – Anton Pláňavský, Roman Bryndziar, Daniela Blašková. 
 
K bodom 9.-10. 
-  Milan Makyňa a manželka Mária – ohľadom elektrickej prípojky na chatu. Žiada OcÚ o vytýčenie 
   cesty, aby vedel či kábel položil do cesty a kade má chodiť.  
   -pán Ján Bryndziar k ceste – je to súkromná vec pána Makyňu, cesta je vykomasovaná 4 m široká.   
   Netreba s tým zaťažovať Obecný úrad. 
-Ján Cigánik – opäť žiada o odkúpenie pozemku pri dvore Agrofatra, chce vedieť, prečo mu pozemok 
  nebol odpredaný. Starosta – cez pozemok vedie vodovod pre Agrofatru, v blízkosti je protipožiarna  
  nádrž, potok a cesta. Pokiaľ má záujem o pozemok pod sad, môže požiadať o pozemok poniže. 
-Mária Beličková – sťažnosť, že nebol vykosený cintorín v Setechove ku sviatku všetkých svätých, 
  museli si vykosiť sami – starosta sa ospravedlnil, ale poslanci zo Setechova ho neinformovali o  
  tomto nedostatku. Ďalej pani Beličková poukázala na to, že cesta na hronom konci Setehova je  
  zničená. Pani Beličková by mala sponzora na opravu cesty, ale za podmienky, že by bola závora 
  a nechodili by tam autá zo Štiavníka. 
-starosta – dotácia na vysprávku ciest išla celá do Setechova a nevie, či by bola možná uzávera časti  
  cesty do Štiavníka. Toto musí zistiť. 
-Ján Bryndziar – cesta do Štiavníka nie je vysporiadaná. Navrhuje jednať s dopravným inšpektorátom, 
  aby bol na prejazd daný „zákaz prejazdu“. Ľudia by boli ochotní podpísať petíciu, čo tam majú  
  pozemky a neboli vysporiadané.  
-Mária Beličková – treba zistiť na katastri, či pozemky pod cestou boli vysporiadané. 
-Ján Bryndziar – túto situáciu treba riešiť na Okresnom úrade, odbor miestnych komunikácií, je 
  ochotný ísť so starostom predmetnú vec riešiť. 
-Jozef Kubica – poslanec – treba dať prejazd zakázaný. 
- Mária Beličková – žiada dodať posypový materiál na zimnú údržbu do Setechova. 
- starosta obce pán Anton Pláňavský predložil zmluvu na prevod vodovodu v Setechove na Urbárske  
  Pozemkové spoločenstvo v Setechove. Zmluvu si UPS Setechov prehodnotí na Valnom zhromaždení  
  1.12.2013. 
-Ján Bryndziar – súhlasí zmluvu prerokujú na Valnom zhromaždení, potom treba odovzdať agendu a  
  oboznámiť so všetkými náležitosťami. 
 
 
 
 



 
 
  
-Dušan Keblúšek, Peter Marušák – cesta na „pasienok“ zničená Urbárskym pozemkovým   
  spočenstvo Bytča, pán Mrena sľúbil cestu opraviť no nič sa neurobilo,  či môže pán Mrena UPS 
  Bytča zastupovať  v takýchto dôležitých rozhodnutiach. 
- Anton Frolo – poslanec  - bol pri tom, keď sa ťažilo z Bytčianskeho urbáru v danej lokalite a bol tam 
  pán Mrena, prečo by teda nemal zastupovať UPS Bytča pri podpísaní dohody o úprave pozemkov  
  zničených ťažbou, tu zavádza pán Gero. 
-Ján Bryndziar – pán Marušák sa sťažuje na zničenie pozemkov, ale on má ťažké srdce na pána  
  Marušáka, že jeho kravy ničia cesty a potom tie sú neprejazdné. Ide dať podnet na Životné 
  prostredie, že pán Marušák ničí cesty a pozemky. 
-Pavol Židek – poslanec – treba navrhnúť, keď sa ničia pozemky a cesty, aby tí čo ju ničia platili za  
  každú fúru. 
-starosta navrhuje zavolať pána Geru z UPS Bytča, znova sa dohodnúť  čím skôr situáciu vyriešiť, 
  Prizvaný bude aj pán Židek poslanec OZ. 
-Peter Marušák – tvrdí, že pán Gero ho tiež zaviedol, už ho vyzýval aj písomne a stále sa vyhovára 
  bez upovedomenia ťažia a ničia pozemky. Žiadajú, aby starosta vyvolal jednanie s pánom Gerom 
  a boli prizvaní pán Židek, Marušák, Keblúšek. 
-Dušan Keblúšek – 16.12.2013 končí lehota na napadnutie zmluvy o poľovnom revíre pre Poľovné 
  združenie Bytča. Ak sa námietka nepodpíše, tak je doba premlčaná a Poľovné združenie Bytča 
  môže poľovať v našom k.ú. ďalej. 
-Pavol Židek, Peter Marušák – PZ Bytča malo osloviť  vlastníkov pozemkov, čo neurobili a fiktívne si  
  nazbierali 2/3 a tú 1/3vlastníkov pozemkov neoslovili a tým by sa vlastne zmluva obnovila. 
-Dušan Keblúšek – urobia petíciu a 300 ha chcú pričleniť do poľovného revíra  PZ Tetrov Kolárovice 
  v r.2014, chcú, aby za Obec petíciu podpísal starosta obce, za cirkevné majetky pán farár,   
  Spoločenstvo  súkromných vlastníkov a pár súkromných vlastníkov, aby mohli napadnúť  zmluvu zo 
  16.12.2010, teda ešte v lehote. 
- starosta – prejedná tieto veci s pánom Hulínom, členom výboru Poľovného združenia Tetrov   
   Kolárovice. 
- návrh kontrolnej činnosti na 1.polrok 2014. 
-starosta – informoval poslancov o zákone o odpadoch a o zmene a doplnení zák. č. 223/2001 Z.z. –  
  biologicky  rozložiteľný odpad – podľa prieskumu v obci Petrovice 90% domácností má vlastné  
  kompostoviská  na likvidáciu bio odpadu. 
-žiadosť Slovenského zväzu telesne postihnutých Bytča o finančný príspevok. OZ žiadosť zamieta z  
  Dôvodu nedostatku finančných prostriedkov. 
-Marian Dzúrik, Javorová 1003/7. Bytča – žiadosť o odkúpenie časti parc. E 4041 v k.ú. Petrovice.  
  Taktiež má záujem o odkúpenie drevenice na pozemku od rodiny Hanzelovej a jej zlikvidovanie. 
-starosta – o uvedenú časť pozemku mal záujem pán Sečeň Miloš, ktorý mal žiadosť na  
  Predchádzajúcom zasadnutí OZ, prešetrí či pán Sečeň jednal s rodinou Hanzelovou a má ešte 
  o pozemok záujem, ak nie potom môže OZ rozhodnúť o odpredaji pozemku p.Dzúrikovi. 
-Občianske združenie Pláne – list ohľadom ťažby bučníka na Plánoch Lesmi SR. 
-starosta – obec požiadala Lesy SR o vydanie bučníka, nakoľko vlastníkom týchto pozemkov je Obec 
  ale správu majú stále Lesy SR, ťažba je teda zastavená. Starosta zároveň poukázal, že na osadu 
  Pláne bol pristavený 2x kontajner na odpad, majitelia chalúp vývoz týchto kontajnerov zatiaľ  
  nezaplatili. Kontajner bol odstránený a nebude pristavený, pokiaľ náklady na vývoz kontajnerov 
  nebudú uhradené. Taktiež bol zistený zvýšený odber elektrickej energie na verejnom osvetlení 
  v osade Pláne, treba prešetriť počet svietidiel na osade Pláne. 
-Anton Frolo , poslanec – zistil, že na osade je veľa svietidiel a tiež navrhuje svietenie od 17,00 do 
19,00. 
 
 



 
 
 
-na zasadnutie boli pozvaní neplatiči za byty pp. Kalužná, Bukovnská, Žídek J. , Šebeňová K., Gelatka,  
  Časť nedoplatkov uhradili p.Kalužná a Bukovniská. Rokovania sa nik z pozvaných nezúčastnil, 
  poslanci trvajú na tom, aby do 15.12.2013 vyplatili nedoplatky, pokiaľ tak neurobia budú  
  vysťahovaní. 
-Roman Bryndziar, poslanec – či by sa nedalo osadiť zrkadlo pri výjazde od kostola. 
-Marin Hulín, poslanec – či by nemohli byť pristavené nádoby na sklo a plasty pri p.Šuhajovej. 
-Anton Frolo, poslanec – v kontajneri na cintoríne sú pneumatiky a koberce. 
 
  
K bodu 11.: Návrh na uznesenie predložil pán Chlebina Štefan, hlasovanie 9 za, 0 proti, 0 zdržal sa. 

K bodu 10.: Rokovanie ukončil a poďakoval sa za účasť starosta obce pán Anton Pláňavský. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Uznesenie 

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, 27.11.2013  

 

Uznesenie č. 20.1/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

Smernicu starostu obce Petrovice č. 1/2013 o postupe obce Petrovice pri zadávaní 

jednoduchých zákaziek podľa zákona č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní. 

 

Uznesenie č. 20.2/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

Smernicu starostu obce Petrovice č. 2/2013 – Registratúrny poriadok a registratúrny 

plán. 

 

Uznesenie č. 20.3/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

oznam pána Milana Makyňu ml. ohľadne vytýčenia cesty ku jeho chate. 

Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s vymeraním cesty na náklady Obecného úradu, 

cestu – trasu káblov el.energie si musí dať vymerať p.Makyňa na vlastné náklady. 

 

Uznesenie č. 20.4/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

námietku pána Jána Cigánika na neschválenie jeho žiadosti o odkúpenie pozemku 

oproti dvoru Agrofatra. 

  

Uznesenie č. 20.5/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

-sťažnosť pani Márie Beličkovej na nevykosenie cintorína v Setechove, 

-sťažnosť pani Márie Beličkovej na poškodenú miestnu komunikáciu na hornom konci 

časti obce Setechov. 

 

Uznesenie č. 20.6/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

-oboznámenie poslancov so zákonom č. 223/2001 Z.z. o odpadoch, ohľadom BIO 

odpadu, 

-výsledok prieskumu o likvidácii BIO odpadov  občanmi – vlastné kompostoviská 

a hnojiská – 90% domácností. 

 

 

 



 

 

 

 Uznesenie č. 20.7/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

rozbor hospodárenia za III. štvrťrok 2013.    

 

 Uznesenie č. 20.8/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

rozpočtové opatrenie č. 1/2013. 

 

Uznesenie č. 20.9/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu na rok 2014. 

 

Uznesenie č. 20.10/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

rozpočet obce Petrovice na rok 2014. 

 

 Uznesenie č. 20.11/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

dodatok č. 1/2013 k VZN č. 2/2012 o miestnych daniach a miestnom poplatku za 

komunálne odpady a drobné stavebné odpady. 

 

 Uznesenie č. 20.12/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

VZN č. 3/2013 o úhradách za sociálne služby a zmenu názvu Zariadenie pre seniorov, 

zariadenie s opatrovateľskou službou na Zariadenie pre seniorov Petrovice 

s kapacitou 22 klientov. 

 

Uznesenie č. 20.13/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

inventarizačné komisie pre inventarizáciu majetku k 31.12.2013 

OcÚ – Anton Pláňavský, Anna Chlebinová, Anna Mokryšová, Daniela Blašková 

DHZ Petrovice  - Štefan Chlebina, Ján Caránek, Daniela Blašková 

DHZ Setechov – Jozef Kubica, Ľuboš Kalman, Daniela Blašková 

ZPS Petrovice – Anna Pláňavská, Marta Kubicová, Daniela Blašková 

Ústredná inventarizačná komisia – Anton Pláňavský, Roman Bryndziar, Daniela 

Blašková. 

 

 



 

 

 

 

 

Uznesenie č. 20.14/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    schvaľuje 

plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 1.polrok 2014. 

 

Uznesenie č. 20.15/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    ukladá 

starostovi obce zvolať jednanie s funkcionármi Urbárskeho pozemkového 

spoločenstva Bytča ohľadom úpravy komunikácie na „Pasienok“. 

 

 Uznesenie č. 20.16/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    ukladá 

starostovi obce rokovať s členmi výboru Poľovníckeho združenia Tetrov Kolárovice 

ohľadom poľovného revíru v Petroviciach. 

 

 Uznesenie č. 20.17/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    ukladá 

starostovi  obce preveriť žiadosť Mariana Dzúrika o odkúpenie pozemku a prešetrenie 

žiadosti Miloša Sečňa. 

 

Uznesenie č. 20.18/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    ukladá 

stavebnej komisii skontrolovať verejné osvetlenie na osade Pláne. 

 

Uznesenie č. 20.19/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    berie na vedomie 

informáciu o žiadosti vydania pozemkov na osade Pláne Štátnymi lesmi SR. 

 

Uznesenie č. 20.20/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    ukladá 

starostovi obce oznámiť neplatičom za byty termín vyrovnania svojho dlhu do 

15.12.2013. Pokiaľ takto neurobia ukončiť nájom k 1.1.2014. 

 

 

 

 

 



 

 

Uznesenie č. 20.21/2013 

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    splnomocňuje 

starostu obce, aby podpísal zmluvu o bezodplatnom prevode vodovodu v Setechove 

Urbárskemu pozemkovému spoločenstvu Setechov. 

 

             Uznesenie č. 20.22/2013   

             Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach    zamieta  

             žiadosť Slovenského zväzu telesne postihnutých Bytča o finančný príspevok.    

              

 


